Aopun AkoAoubiag
AkoAouBia: NMpokerTal yia yia oeipd atrd eVIOAEC TTOU EKTEAOUVTAI N dia HETA TAV
GAAN, woTe va d00¢i aTnv €000 €va €IBUUNTO ATTOTEAEC Q.

NMPOIrPAMMATA Python otn Aoul AKkoAouBiac

1. Na ypdwete Tpoypaupa oe PYTHON 10 otroio va diaBdalel duo apiBuoug
Kal  va uttoAoyilel kal va  gu@avifel 1O yIvOPeEVO Toug.  (YIvVOPEVO =
TTOAQTTAQCIQOPOG.

2. 'Evag uttdAAnAoG TTANpwveTal avaloya MPE TIG WPEG TTOU epyadeTal KAOE
uAva. MNa kadBe wpa epyaciag TAnpwvetal ye 6 €. Na ypaweTe TTPOypaApua o€
PYTHON 710 oTr0i0 va Oi1aBdaclel TIC WpPEG epyaciag Tou UTTaAARAou Kai va
utToAoYiCel Kal va ep@avidel Tov o0 Tou. (aTTAOG UTTOAOYIONOG).

3. Mia etaipia kKivnTAG TNAEQVviag Xpewvel To KABe pAvuua mpog 0,02 € kai
KABe AeTTTO ouiAiag mpog 0,04 €. Na ypdawete Trpoypapua oe PYTHON 10 oTr0io
va dlaBdadel Ta pnvouarta TTou oTeEilaue péoa o€ éva pAva, KaBwg Kal Ta AETTTA
TTOU MIANOQUE, KAl VO UTTOAOYICEl KOl va gP@avidel TTOOO €ival TO KOOTOG ATTO T
MNvopaTta, 1000 €ival TO KOOTOG ATTO TO XPOVO OMIAIAG Kal TTO0O €ival TO OUVOAIKO
KOOTOG. (UTTOAOYIOMOI E EVOIAUEDT ATTOTEAECHATA)

4. H etaipgia udpeuong xpewvel To KABe Aitpo 1pog 0,001 €. Ztov TeAIKS
Aoyaploaopd o TeAATNG TTAnpwvel kal emmmAéov TTayio 20 €. Na ypaweTe
TTpoypapua o PYTHON T10 otroio va dlaBdadel Ta AiTpa TTou KATavaAwoe €vag
TTEAATNG Kal va utTtoAoyilel Kal va e@avifel To oUVOAIKO TTooO TTou Ba TTANPWOEL.
(atTAoi UTTOAOYIOUOI PE EVOIAUECO ATTOTEAECUATA)

5. Na ypdyete Tpoypapua o PYTHON T10 otroio va diaBddlel Tn aon Kal 10
UYog €VOG TPIYWVOU Kal va uTtoAoyiel To euBaddv Tou (atrAOGg UTTOAOYIOHOG).
Aivetal To euBadov Tpiywvou gival E=(B*u)/2.

6. Na ypdayete Tpoypaupa ce PYTHON 1o otroio Ba diapadlel Tnv TiuAR evog
TTPoI6VTOC Xwpic To PIA KaBwg Kal To TTocooTd Tou PIA atrd TOV XProTn, va
utroAoyilel To TTood Tou PIA Bdoel Tou TTOOOOTOU, Kal TEAOG Ba uTToAOYioEl Kal
Ba gpgavioel TNV TEAIKN TIUA Tou TTPoIGvToC ue Tov DINA oTtnv 004vn.

EvOEIKTIKEG ATTOAVTAOELG: >



1.

2.

3.

5.

# AlaBaoe Tov MPWTo apLlBO amo tov Xprotn
num1 = float(input("Elodayete tov mpwto aplOpo: "))
# AlaBaoe tov 6eUTEPO APLOUO Ao ToV XpRoTn
num2 = float(input("Ewcayete tov SgUtepo aplOpo: "))
# YrioAOyLoe To yIvOpeVo Twv SUo aplBpwy
product = num1 * num2
# Epndavioe to anotéAeopa
print "To ywopevo twv aptduwv {num1} kat {num?2} eivat:", product

# AldBaoe Tov aplOud Twv wpwv gpyaciag amo Tov xpnotn
ores_ergasias = float(input("Elodyete TI¢ wpeg epyaciag tou untaAAniou: "))
# YmoAodyloe tov po606 tou umaAAnAou
poso_ana_ora =6 # MNooco ava wpa
misthos = ores_ergasias * poso_ana_ora
# Epndavioe tov pobo
print "O poB0o¢ tou unaAAnAou sivat:”, misthos

# AlaBooe Tov aplOpo TwWV LNVULATWY KoL T AEMTA OUIALOC aTtd TOV XpROoTN
messages = int(input("Elcayete Tov aplOpd Twv LNVUHATWY TTou oTEIAaTE autov to ppva: "))
minutes = int(input("Eloayste to AEMTA OUALOG TTOU XPNOLLOTIOLOATE AUTOV To pRva: "))
# YOAOYLOE TO KOOTOG yLa TOL LNVUHATA KOL TOV XpOVO OMUALaG
message_cost = messages * 0.02
call_cost = minutes * 0.04
# YOAOYLOE TO GUVOALKO KOOTOG
total_cost = message_cost + call_cost
# Epdavioce ta anoteAéopata
print "Koéotog pnvupdtwv: ", message_cost, "supw"
print "Kootog xpovou opthiag: ", call_cost, "eupw"
print "ZuvoAwo kootog: " ,total_cost, "supw"

# AldBoaoe ta Aitpa ou KaTtavAAwoe 0 TEAATNG

liters = float(input("Ewodyete ta Aitpa mou katavalwoate: "))
# YmoAOyLoe TO KOOTOC TOU VEPOU

water_cost = liters * 0.001

# YoAOyLoE TO CUVOALKO KOOTOG HE To TayLo 20 €

total_cost = water_cost + 20

# Epdavios 1o GUVOALKO KOOTOG

print "To cuvoAlk6 mooo nou Ba MAnpwoete sival:” ,total_cost

# AlaBooe ) Baon Tou TpLywvou armod Tov Xprotn
base = float(input("Ewodyete tn Bdon tou tptywvou: "))
# AldBaoe to UPOC TOU TPLYWVOU ATto TOV XPAOTN
height = float(input("Ewocdayete to U og Tou TpLywvou: "))
# YmoAoyloe to epPadov Tou TPLywvouU Xpnotpomolwvtag tov tumo E= (B *u) /2
area = (base * height) / 2
# Epdavioe 1o epPadov tou Tplywvou
print "To euBadov tou Tplywvou eivat:”, area



